



## **Следственным управлением закончено расследование уголовного дела по обвинению молодого мужчины в изнасиловании несовершеннолетней**

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области закончено расследование уголовного дела в отношении молодого мужчины, жителя Людиновского района области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Следствие полагает, что в сентябре 2009 г. в вечернее время, обвиняемый с компанией, в которой была несовершеннолетняя девушка, «отдыхали» в лесу. Воспользовавшись тем, что девушка находилась в состоянии некоторого алкогольного опьянения, он, применяя силу, отвел её на удалённое расстояние от компании, где повалил на землю и применяя физическую силу, изнасиловал.

Органами предварительного следствия, мужчина обвиняется в совершении изнасилования несовершеннолетней, т.е. половом сношении с применением насилия к несовершеннолетней потерпевшей и с использованием её беспомощного состояния.

Уголовное дело, после утверждения прокурором обвинительного заключения, направлено для рассмотрения в Калужский областной суд, которому предстоит определить виновен ли обвиняемый в инкриминируемом ему деянии.

Уголовным законом за указанное деяние предусмотрено безальтернативное наказание в виде лишения свободы на срок от 8 до 15 лет.

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715575>